

ZP-13/2023 „Świadczenie kompleksowych usług w zakresie całodobowego przechowywania na parkingach strzeżonych pojazdów samochodowych, motocyklowych lub innych, a także części samochodowych, motocyklowych i innych oraz przedmiotów zabezpieczonych przez Policję do celów procesowych, na obszarze działania jednostek Policji woj. lubuskiego.”

ZF.2380.4.2023.Mł

Gorzów Wlkp., dn. 14.07.2023r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

W trakcie toczącego się postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Świadczenie kompleksowych usług w zakresie całodobowego przechowywania na parkingach strzeżonych pojazdów samochodowych, motocyklowych lub innych, a także części samochodowych, motocyklowych i innych oraz przedmiotów zabezpieczonych przez Policję do celów procesowych, na obszarze działania jednostek Policji woj. lubuskiego” do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia /SWZ/. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi przytaczając jednocześnie treść pytań:

Pytanie 1:

„dot lokalizacji parkingu w pow Głogowskim 400m od granic województw Dobrzejowice 68, o wymiarach 120x40 m i ok 1000m2 pod dachem z miejscem do oględzin. Nadmienię ze koszt prowadzenia takiego parkingu to wydatek ok 30tys miesięcznie, i nie da się utrzymać palcu i ludzi z jednego powiatu. Parking jest ogrodzony 1,8m oświetlenie, monitoring z zapisem 30dni, biuro i inne rzeczy 200 aut osobowych i 20 zestawów ciężarowych można postawić, wiadomo że jest rotacja na placu”

Pytanie 2:

„W uzupełnieniu do mojej poprzedniej korespondencji nie zadałem właściwego pytania mianowicie, Dobrzejowice leżą na granicy województw dolnośląskiego i lubuskiego 400m od tablicy granica województw i czy może parking być tam umieszczony? Nadmieniam że do Wschowy i Żagania jest po 40km, Żary 62, ZG 50 a do węzła przy s3 do jednego 8km a do następnego 12”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1 I 2: NIE

Zamawiający nie wyraża zgody na lokalizację parkingu depozytowego poza wskazanym nadzorem kompetencyjnym, ze względu na to, iż na etapie opisu warunku dokonał rejonizacji jednostek garnizonu lubuskiego, względem dysponowania przez Wykonawcę parkingiem depozytowym, na danym terenie powiatu/ów dla danej części nadzoru kompetencyjnego KMP/KPP. Tak opisany warunek umożliwia Zamawiającemu, racjonalne sprawowanie nadzoru nad zabezpieczonym mieniem, przez daną jednostkę zabezpieczającą tj. KMP/KPP.

Dlatego też w przypadku wprowadzenia modyfikacji warunku, w którym zmieniono by zakres terytorialny świadczenia powyższej usługi tj. zmian w zakresie potencjału technicznego dla każdej z części, mogłoby skutkować fikcyjnością zabezpieczenia realizacji umowy.

**SKŁADAJĄC OFERTĘ WYKONAWCA MUSI UWZGLĘDNIĆ POWYŻSZE ODPOWIEDZI NA PYTANIA.
Termin składania ofert pozostaje bez zmian.**

Z A M A W I A J Ą C Y